



您的位置: 人大新闻网>人大要闻

一周热点

- 中国人民大学召开领导班子分析检...
- 人民大学与沙特阿卜杜勒—阿齐兹...
- 人民大学获得25项国家社会科学...
- 中国人民大学与中国电信集团公司...
- 2008“中国合作经济年度人物”...
- [人民网]《小作家报》推出“国...
- [光明日报]程天权: 推动当代中...
- [人民网]人民大学校长纪宝成谈...
- 高校师生学习《六个“为什么”》...
- 中国人民大学发布三大年度报告揭...

媒体人大

- [南风窗]纪宝成: 教育是最高的...
- [京华时报]人民大学发布最新高...
- [新民网]“网上人大”在金融危...
- [人民网]“中韩友好论坛”在北...
- [人民网]《小作家报》推出“国...
- [光明日报]程天权: 推动当代中...
- [中国青年报]抢救民间家书项目...
- [人民网]人民大学校长纪宝成谈...
- [瞭望新闻周刊]曾湘泉: 全口径...
- [中国高新技术产业导报]人大文...

更多...

人大要闻

- 中宣部致函中国人民大学感 (2009-06-16) 谢郑水泉、...
- 中国人民大学召开深入学习 (2009-06-16) 实践科学发...
- 王利明副书记兼副校长随全 (2009-06-16) 国人大代表...
- “中韩友好论坛”在人民大 (2009-06-15) 学举办
- 宋庆龄基金会博宥基金资助 (2009-06-15) 中国人民大...
- 中国人民大学第十三次研究 (2009-06-15) 生代表大会...
- 袁卫常务副校长会见美国心 (2009-06-15) 理学教授
- 纪宝成校长赴重庆访问并会 (2009-06-15) 见部分校友
- 纪宝成校长赴三峡库区调研 (2009-06-15)
- 马来西亚新纪元学院院长访 (2009-06-12) 问人民大学

更多...

人民大学三名教师入选北京市新世纪社科理论人才“百人工程”

(2009-06-17 08:46:57)

作者: 党委宣传部

日前, 北京市委宣传部下发《关于确定2009年度北京市新世纪社科理论人才百人工程(第二批)新增培养人选的通知》, 中国人民大学财政金融学院岳树民教授、法学院肖中华教授、国学院梁涛教授与北京大学、清华大学、北京市社科院等高校和科研单位的20名学者入选。

北京社科理论人才“百人工程”是北京市为培养造就一批以马克思主义为指导, 政治强、业务精、作风正的中青年社科理论拔尖人才而实施的人才培养计划。该计划由市委宣传部牵头, 市社科联、市社科规划办等部门配合。项目自1995年实施以来, 培养了数百名中青年学者, 其中一大批脱颖而出, 成为相关学科研究领域的骨干力量, 产生了良好的社会效应和影响。目前, 中国人民大学共有86位学者入选北京市社科理论人才“百人工程”。

(编辑 燕燕)

人大新闻网版权与免责声明:

- ① 凡本网注明其他出处的作品, 版权均属于人大新闻中心, 未经本网授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。已经本网授权使用作品的, 应在授权范围内使用, 并注明“来源: 人大新闻网”。违反上述声明者, 本网将追究其相关责任。
- ② 凡本网注明其他来源的作品, 均转载自其它媒体, 转载目的在于传递更多信息, 并不代表本网对其负责。
- ③ 有关作品内容、版权和其它问题请与本网联系。

※ 联系方式: 中国人民大学新闻中心 电话: 010-62511301